

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: **Barbara Ouvínová**

Název práce: **Ovlivnění funkčních poruch pohybového systému u výkonnostních veslařů**
Oponent práce: **Mgr. Markéta Majerová**

Struktura diplomové práce: předkládaná diplomová práce k obhajobě je uvedena na 47 stranách textu včetně seznamu použitých literárních, internetových a jiných zdrojů, jedná se o případovou studii kdy ke sběru dat byla použita dotazníková metoda.

Cíle práce: získat údaje o výskytu zdravotních potíží výkonnostních veslařů

Úroveň teoretické analýzy problému: ukazuje na orientovanost autorky v oblasti obecné fyzioterapie, a také výborný přehled ve speciálních metodách, které má fyzioterapie k dispozici

Adekvátnost použitých metod a sběru dat:

Celá práce je velmi dobře a logicky rozčleněna, vhodně seznamuje s danou problematikou. Diplomantka používá vhodnou terminologii z oblasti fyzioterapie.

Velmi pozitivně hodnotím kineziologický popis veslování, jeho rozfázování, který dokazuje, že autorka se snaží danou problematiku analyzovat odborným pohledem fyzioterapeuta, z hledisky lokomočního.

Dotazník je velmi precizně zpracován, stejně tak jako sběr dat.

Jazyková úroveň práce je výborná, závažné gramatické chyby se v textu nevyskytují. Celková formální stránka je výborná, přílohy jsou velmi vhodně zvoleny pro představu i neodborné veřejnosti.

Obecné připomínky:

V abstraktu chybí název práce přeložený do angličtiny

V obecném názvu, nadpisu, není ve zvyku používat zkratky např.: 3.1.1. Klinické vyšetření v SM, není podle názvu čtenáři, například laikovi, jasné, oč se jedná

Autorka si vybrala velmi rozsáhlé téma, do budoucna by bohatě stačilo i na rozsah magisterské diplomové práce konkretizovat cíl pouze například jen na poruchu stereotypu abdukce ramenního kloubu...

Téma je rozsáhlé a proto jsou cíle příliš obecné...“výskyt zdravotních potíží výkonnostních veslařů“-zdravotních potíží bychom jistě našli spousty...

V závěru jsem postrádala konkrétní číselné zhodnocení výsledků dotazníků, ačkoliv jsou v textu uvedeny v tabulkách.

Kazuistika je zpracovány netradičně, postrádám konkrétní datum, subjektivní a objektivní zhodnocení a prováděnou terapii den po dni.

Konkrétní připomínky:

Objasni pojem „centrace lopatek a ramenních kloubů“, „aproximace proximálního a distálního kloubu“ popřípadě kurz či odborná stáž, kde se diplomantka obeznámila s touto metodou

Závěr:

Přes uvedené nedostatky práce splňuje požadavky bakalářské práce, odpovídá úrovni znalostí studenta končícího bakalářské studium fyzioterapie, doporučuji k obhajobě.

Návrh známky: **v ý b o r n ě**

6.5.2009



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno oponenta:

Mgr. Markéta Majerová

Jméno diplomanta:

Barbara Ouvínová

Název diplomové práce:

Ovlivnění funkčních poruch pohybového systému u výkonnostních veslařů

Cíl práce:

Cílem předložené práce je získat údaje o výskytu zdravotních potíží výkonnostních veslařů.

1. Náročnost tématu na:	průměrné	nadprůměrné
* teoretické znalosti		x
* vstupní údaje a jejich zpracování		x
* použité metody		x

2. Kritéria hodnocení práce:	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost diplomanta při zpracování tématu				
logická stavba práce	x			
práce s literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			

3. Využitelnost výsledků práce v praxi: nadprůměrná

4. Připomínky a otázky k event. zodpovězení při obhajobě:

Práce se zabývá aktuálním tématem, postup jejího řešení je rovněž vhodně volen. Konkrétní připomínky přikládám v příloze.

5. Doporučení práce k obhajobě:

ANO

6. Navržený klasifikační stupeň

výborně

Datum: 6.5.2009


Podpis oponenta DP